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A Magyar Geofizikusok Egyesülete 2025. évi közgyűlését 
április 25-én tartotta a Szabályozott Tevékenységek Fel-
ügyeleti Hatóságának konferenciatermében (Budapest, 
XII. Alkotás utca 50./B). A közgyűlésen 56 tagtársunk volt 
jelen.

Az Egyesület elnöke, dr. Timár Gábor megállapítja, 
hogy bár a 14.30 órára összehívott Közgyűlés határozat-
képtelen volt, de a meghívóban meghirdetett második idő-
pontban, 15.00 órakor a Közgyűlés a jelenlévők létszámá-
tól függetlenül határozatképes.

A Közgyűlés a Himnusz eléneklésével kezdődött, majd 
a napirend elfogadása következett.

Dr. Timár Gábor, a Magyar Geofizikusok Egyesületének 
elnöke a jegyzőkönyv vezetésére Hegedüsné Petró Erzsébe­
tet, az emlékeztető hitelesítésére Kovács Attila Csaba és 

Kovács Péter, egyesületi tagokat javasolta, a Közgyűlés a 
javaslatot elfogadta.

Az elnök ezekután hivatalosan is megnyitotta a közgyű-
lést, majd köszöntötte a társegyesületek képviselőit, az 
Egyesület jogi tagjait és támogatóit. Ezt követően röviden 
összefoglalta a most záruló kétéves elnöki ciklusának cél
kitűzéseit, eseményeit és eredményeit. Köszönetet mon-
dott munkája támogatóinak. Szólt az Egyesület korábbi 
otthonának, az egykori Eötvös Loránd Geofizikai Intézet 
Columbus utcai épületének eladásáról, ami Egyesület éle-
tében nagy változást jelent, emiatt az alapszabályt is módo-
sítani kell. Szerencsére a Szabályozott Tevékenységek Fel-
ügyeleti Hatóságával kötött együttműködési megállapodás 
keretében többször is kapott segítséget az Egyesület, így a  
közgyűlés esetében is azzal, hogy ezt a fenti hatóság hely
ségében tarthatjuk meg, amit ezúton is köszönünk.

Dr. Timár Gábor ismerteti a közgyűlés napirendjét, me-
lyet egyébként minden tagtársunk kézhez kapott a rendez-
vény meghívójával együtt. A Közgyűlés a napirendet egy-
hangúan elfogadta.

A Közgyűlés egy perces néma felállással emlékezett meg 
az utolsó évben elhunyt tagtársakról, név szerint:

Hursán László, Kántor József, Kováts Zsombor, 
Molnár Kálmánné, Szalai József, Szarka Rudolf, 

Ujfalusy Antal, Vida Zsolt, Virágh Péter 

tagtársakról.
A napirend szerint a titkári beszámoló következett, az 

Elnök felkérte Bereczki László általános titkárt beszámoló-
jának megtartására.

A Magyar Geofizikusok Egyesületének 
2025. évi Közgyűlése

Dr. Timár Gábor, az MGE elnőke

Az MGE Közgyűlése, 2025
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A 2024. évi titkári beszámolót már korábban megkapták 
az Egyesület tagjai, így itt azt nem részletezzük.

A titkári beszámoló után Kaszás László a Felügyelő
bizottság elnöke következett. Kaszás László elmondta, 
hogy évekre visszamenőleg mindig korrekt és átlátható be-
számolót kap a Felügyelőbizottság  (FB) és ez így volt ez 
idén is. Ennek alapján az FB teljes bizonyossággal kijelenti, 
hogy a kapott adatok a valóságnak teljes mértékben meg
felelnek, az Egyesület gazdálkodása minden szempontból 
mintaszerűnek tekinthető.

Megtörtént az Egyesület közhasznúságának a felülvizs-

gálata is. Az Egyesület a közhasznúságát teljes mértékben 
megtartotta. Az alapszabály szerinti működéssel kapcso-
latban a FB-hoz semmilyen bejelentés nem érkezett.

Az elnök szavazást kért a két beszámolóval kapcsolat-
ban, a Közgyűlés mindkét beszámolót ellenszavazat nélkül 
elfogadta.

Az egyesületi beszámolók után a Magyar Geofizikuso-
kért Alapítvány (MGA) beszámolója következett, amelyet 
dr. Gombár László, az Alapítvány kuratóriumának elnöke 
tartott. A kuratóriumi elnök elmondta, hogy korábban, 
azaz a 2023. évről szóló beszámoló után már döntés szüle-
tett arról, hogy az Alapítványt a vagyoni fedezet hiánya 

miatt meg kell szüntetni, a Kuratórium 2024 folyamán en-
nek tudatában és figyelembevételével gazdálkodott. Támo-
gatta az Ifjú Szakemberek 2024. évi és 2025. évi Ankétját. 
Szerény költséggel hozzájárult a Szenior Klubdélután meg-
tartásához, és egy beteg, idős kollégának karácsony elött 
támogatást adott. Ezzel az Alapítvány kasszájában már csak 
a felszámoláshoz szükséges összeg maradt.

Kaszás László, aki az Alapítvány FB-nak is elnöke az Ala-
pítvánnyal kapcsolatban röviden csak annyit kívánt mon-
dani, hogy a FB-nak tudomása van arról, hogy az Alapít-
vány megszüntetése tervben van. Az alapítvány gazdálko-
dásáról hivatalosan ugyan az alapítványi könyvelő beteg
sége miatt adatokat nem kaptak még, de az ismert okok 
miatt az Alapítványt sajnos valóban meg kell szüntetni, 
így  javasolja, hogy az Alapítvány beszámolóját fogadja el 
a közgyűlés.

A Közgyűlés mind az a Magyar Geofizikusokért Alapít-
vány, mind az alapítványi FB beszámolóját egyhangúan 
elfogadta.

Dr. Timár Gábor elnök a beszámolók után sikeresnek 
nyilvánította, majd lezárta az Egyesület 2024. évét.

A 2024. év lezárása után az Egyesület 2025. évi pénzügyi 
tervének előterjesztésére került sor. Az elnök átadta a szót 
az egyesület általános titkárának Bereczki Lászlónak, hogy 
ismertesse a jelenlévőkkel az egyesület 2025. évi pénzügyi 
tervét.

Bereczki László kivetítette a jelenlévőknek a 2025. évi 
tervtáblázatot, melyen látható volt, hogy a 2024. évi szá-
mokhoz hasonló számokat tervezett az Egyesület a 2025.
évre is. Láthatóak voltak a tervezett kiadások és bevételek, 
illetve az, hogy az előző évhez képest egy kicsit magasabb 
bevétellel és egy kicsit magasabb kiadással számoltak. A 
bevételeknél a kisebb támogatásokkal számoltak, viszont 
Zelei Gábornak és a FŐCIK pályázatnak köszönhetően 
ismét pályázati pénzekre is számítanak. Az Egyesület alap-
tőkéjét továbbra is lekötik – általában egy évre –, bár a ka-
matok csökkennek, de még mindig ez a legbiztosabb mód-
ja annak, hogy megőrizzük az egyesületi vagyont.

Az elnök megköszönte a beszámolót, és felkérte Kaszás 
Lászlót, hogy ismertesse a Felügyelőbizottság véleményét 
az Egyesület 2025. évi pénzügyi tervével kapcsolatban.

Kaszás László elmondja, hogy a Felügyelőbizottság 
megkapta az Egyesület 2025. évi pénzügyi tervét, és meg-
állapította, hogy pont olyan takarékos gazdálkodást irány-
zott elő 2025-re az Egyesület, mint amilyen az az előző év-
ben is volt. A Magyar Geofizikusok Egyesületének 2025. 
évi pénzügyi tervét a Felügyelőbizottság elfogadásra ja
vasolja.

A tervhez hozzászóló dr. Gombár László nem érti, hogy 
az lfjúsági Ankét bevételénél miért 3 millió forint bevételt 
terveztek, míg az idei vándorgyűlésnél csupán 1 millió fo-
rintot. Bereczki László elmondja, hogy ez azért van így, 
mert az Magyarhoni Földtani Társulattal közösen szervez-
zük a vándorgyűlést és a két egyesület közötti megállapo-
dás értelmében idén az MFT intézi a pénzügyeket – 
éppenúgy, ahogy három évvel ezelőtt ugyan ezt a mi egye-
sületünk tette –, így nálunk nem jelenik meg különösebb 

Az FB beszámolója, Kaszás László

Az MGA beszámolója, dr. Gombár László
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pénzmozgás, de a nyereségen 50–50%-ban osztozni fo-
gunk.

Dr. Bozóki Tamás megkérdezi, hogy mire gyűjt az Egye-
sület, mi célból akarja a vagyonát gyarapítani? Bereczki 
László válasza szerint azért vagyunk takarékosak, azért 
gyarapítjuk a vagyonunkat, hogy ha minden bevételi for-
rás eltűnik az Egyesület gazdálkodásából, még mindig le-
gyen kb. 10 évünk arra, hogy megtaláljuk az Egyesület 
fennmaradását segítő forrásokat. Az Egyesület működése 
a szakma számára fontos, ezért szeretnénk sokáig működ-
tetni a Magyar Geofizikusok Egyesületét. Költhetnénk iro-
da, ingatlan vásárlásra a pénzt, de mivel a Geofizikai Inté-
zet jogutódai befogadják az Egyesületet, eddig ez nem sze-
repelt terveink között.

Az elnök a hozzászólások végeztével szavazásra bocsá-
totta az Egyesület 2025. évi pénzügyi tervét. A Közgyűlés 
az Egyesület 2025. évi pénzügyi tervét egyhangúan elfo-
gadta.

A beszámolók és a tervek bemutatása, valamint elfoga-
dása után az alapszabályt is módosítani kellett. Az elnök 
felkérte az általános titkárt, hogy ismertesse ennek okát.

Bereczki László előadja, hogy az Eötvös Loránd Geofizi-
kai Intézet jogutódja, a Szabályozott Tevékenységek Fel-
ügyeleti Hatósága átadta a Columbus utcai székházat a Va-
gyonkezelőnek, így az Egyesületnek is ki kellett költöznie 
onnan, ahol eddig a székhelyünk volt. Kérvényeztük az 
SZTFH-nál, hogy járuljanak hozzá ahhoz, hogy a Stefánia 
út 14. sz. alá jegyeztethessük be új székhelyünket. A szék-
hely befogadásra indított kérelmünket az SZTFH elnöke 
jóváhagyta, így jelenleg ennek az adminisztrációs folya
mata zajlik. Az Eötvös Loránd Geofizikai Alapítvány szék-
helyét már átjegyezték a Stefánia útra, és ugyan ez az el
járás folyik most az Magyar Geofizikusok Egyesületével 
kapcsolatban is.

Az elnök szavazásra bocsátotta a kérdést. A Közgyűlés 
az székhellyel kapcsolatos alapszabály-módosítást egyhan-
gúan jóváhagyta.

Hasonló alapszabály-módosítást kell végeznie a Magyar 
Geofizikusokért Alapítványnak is, mert annak a székhelye 
is az egykori Geofizikai Intézet épületében volt. Dr. Gom­
bár László elmondja, hogy új székhelyük Csömörön lesz, 
a címe: 2141 Csömör, Vadkerti Zsigmond utca 30. A Köz-
gyűlés az Alapítvány székhelyének ilyen módosítását is jó-
váhagyta.

A Közgyűlés ezek után a kuratóriumi elnök kérésére 
még egyhangúan megszavazta az Alapítvány jogutód nél-
küli megszüntetésére irányuló eljárás megindítását is.

A Közgyűlés következő feladata az új ciklus egyesületi 
tisztségviselőinek megválasztása volt. Az elnök felkérte 
dr. Bauer Mártont, a Jelölőbizottság elnökét, hogy ismer-
tesse a most megválasztandó egyesületi tisztségekre érke-
zett jelöléseket. A Jelölőbizottság előterjesztése ebben az 
évben az alelnöki, főszerkesztői és a felügyelőbizottsági 
posztokra terjedt ki. A Jelölőbizottsághoz a következő je
lölések érkeztek be: alelnök – Sóron András Szabolcs, Felü-
gyelőbizottság elnöke – Kaszás László Gábor, Felügyelő

bizottság két tagja – dr. Baracza Mátyás Krisztián és Stickel 
János, A Magayar Geofizika főszerkesztője – dr. Bodoky 
Tamás János. Ők kerültek fel a szavazólapra. Mivel a fel
soroltak közül egyedül Sóron András Szabolcs újonnan je-
lölt a tagság számára, csak az ő laudációját olvasták fel.

Más jelöltre nem érkezett a Közgyűlés tagjai részéről je-
lölés, így az elnök elrendelte a szünetet, amely alatt min-
denki leadhatja szavazólapját.

30 perc szünet után folytatódott a közgyűlés az Ifjú Szak-
emberek Ankétjának közönségdíjas előadásával. Az elnök 
felkérte Balczó Lilit és Bujbáczi Fannit az „Application of 
radioactive isotopes as natural tracers to study the ground
water flow systems in the thermal karst system of Buda-
pest, Hungary” című előadásuk megtartására.

Az érdekes előadást követően az egyesületi kitüntetések 
átadása következett.

Eötvös Loránd Emlékérmet kapott dr. Zilahi-Sebess Lász­
ló, laudációját az elnök olvasta fel.

Az Egyesület Tudományos Bizottsága a Meskó Attila-dí­
jat Rubóczki Tibornak a Rubóczki T., Galsa A., Novák A., 
Prácser E. (2023): 3D magnetotellurikus numerikus mo-
dell fejlesztése. Magyar Geofizika, 64/4. 170–181. cikkéért 
ítélte oda.

A Csókás János-díjat pedig dr. Turai-Vorum Brigittának 
ítélte oda a Turai-Vurom B., Szűcs I., Dobróka M. (2024): 
Pressure dependence of elasticity parameters. Új eredmé-
nyek a műszaki föld- és környezettudományban 2024, I. 
kötet, 126–135. cikkéért. A díjakat az Elnök adta át.

Emléklappal köszönte meg az Egyesület Vida Erzsébet és 
Kopcsa Józsefné vidéki összekötők munkáját.

Az Egyesületi elismerések kiosztása után az Ifjú Szakem-
berek Ankétján elnyertdíjak és elismerések kiosztása kö-
vetkezet, ezt részletesebben az ISZA beszámolója ismer
teti.

Dr. Timár Gábor köszönetet mondott az ISZA meg
szervezéséért Virók Andrásnak és Bereczki Lászlónak, 
majd átadta a szót Török lstvánnak, a Szavazatszámláló Bi-
zottság elnökének. Török István ismertette a szavazás ered-
ményét. 46 szavazat érkezett be, ebből 45 szavazat volt ér-
vényes, 1 szavazat érvénytelen.

Sóron András Szabolcs alelnök 44, Kaszás László Gábor 
FB elnök 44, dr. Baracza Mátyás Krisztián FB tag 44, Stickel 
János FB tag 40 és dr. Bodoky Tamás János főszerkesztő 45 
„igen” szavazatot kapott. A választás eredményes volt.

Dr. Timár Gábor megköszöni Kovács Attita Csaba le
köszönő alelnök áldozatos munkáját. GratuIál az új alel-
nöknek, az FB elnökének és megválasztott tagjainak, vala-
mint a főszerkesztőnek megválasztásukhoz.

Megköszöni a Jelölőbizottság és a Szavazatszámláló Bi-
zottság munkáját, valamint a tagtársaknak a részvételt, 
majd helyet cserél az új ciklus elnökével Breitner Dániellel.

Dr. Timár Gábor bezárja a Közgyűlést, majd a megjelen-
tek eléneklik a Bányász Himnuszt.

Petró Erzsébet jegyzőkönyve alapján 
összeállította Bodoky Tamás




